

ДЕЯКІ АСПЕКТИ ЛІКУВАННЯ ТРИХОМІКОЗІВ

Ткаченко К. М., Омеляненко А. В.

Національний фармацевтичний університет,

м. Харків, Україна

Кафедра клінічної фармакології та клінічної фармації

t.kateryna.13@gmail.com

Вступ. Згадки про ознаки грибкових уражень шкіри та волосяної частини голови можна зустріти ще в роботах Гіппократа та Галена. Захворювання, що викликаються патогенними грибами, – мікози, є одними із найпоширеніших у світі. За даними ВООЗ, кожний п'ятий житель Землі інфікований грибами, а кожний десятий має виражені клінічні вияви. Аналогічна ситуація склалася і в Україні. Цьому значною мірою сприяли соціальні, медичні та фармакологічні чинники. Мікози можуть бути: поверхневими (місцеве ураження слизових оболонок, шкіри, волосся, нігтів), генералізованими глибокими (з ураженням внутрішніх органів). Трихомікози – це грибкові захворювання, які супроводжуються ураженням не лише шкіри, але і волосяного покриву.

Трихомікози становить велику проблему серед дітей, особливо дівчаток, оскільки наслідком може бути рубцювання шкіри і унеможливлення подальшого росту волосся на зарубцьованих ділянках, у першу чергу на ділянці волосяної частини голови.

Мета. Підвищення ефективності профілактики розвитку та лікування хворих на трихомікози шляхом раціоналізації застосування протигрибкових препаратів в умовах аптеки.

Матеріали та методи. Аналіз даних літератури та Інтернет-джерел; MEDLINE/PubMed, CENTRAL, EMBASE та LILACS.

Для виконання нашої роботи було проведено опитування населення різного віку, статі та місця проживання. Для цього було створено анкету, яка включала такі пункти: паспортні дані та питання щодо використання лікарських засобів при трихомікозах.

Результати та їх обговорення. Самолікування при трихомікозах абсолютно неприпустиме, тому обов'язковим є звернення до лікаря-дерматолога. Системна терапія є більш ефективною, але її застосування може бути обмежене ризиком лікарської взаємодії та системними побічними ефектами.

Висновки. Запорука ефективного лікування визначається трьома складовими: точним діагнозом, раціонально підбраною терапією та комплаєнтністю. Сучасний лікувальний і реабілітаційний процес трихомікозів, є не тільки медичним, але і складним психосоціальним явищем. Через тривале лікування, загрозу ускладнень та рецидивів, неефективність попередньої терапії та високої вартості лікування відбувається суттєве зниження комплаєнсу.